
                                                             ОГОЛОШЕННЯ 

              

 

              Новомиргородська міська рада повідомляє про початок процедури громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів під  час розроблення  проекту   

«Детальний план території в межах вулиць Маяковського, Поповкіна, Соборності та 

Андрія Гурічева в м. Новомиргороді». 

            Детальний план території виконано відповідно до рішення Новомиргородської 

міської ради № 344 від 25.09.2016 року. Проект детального плану території охоплює 

площу 2, 32 га в межах вулиць Маяковського, Поповкіна, Соборності та Андрія Гурічева. 

Розрахунковий термін реалізації – 7 років. 

           Мета проекту детального плану території - уточнення планувальної структури і 

функціонального призначення території, просторової композиції та параметрів забудови, 

визначення всіх планувальних обмежень використання цієї території. Проектом 

визначаються функціональні зони : 

- зона житлової багатоповерхової забудови; 

- зона громадської забудови. 

Проект детального плану території складається з пояснюючої записки та графічних 

матеріалів. 

Замовник проекту – Новомиргородська міська рада.  

Експозиція проекту «Детальний план території в межах вулиць Маяковського, 

Поповкіна, Соборності та Андрія Гурічева в м. Новомиргороді» розміщується у фойє 

Новомиргородської міської ради за адресою :  26001 м. Новомиргород, вул. Соборності, 

буд.№ 227/7 

Матеріали проекту детального плану території розміщені на веб-сайті 

Новомиргородської міської ради- http://rada-novomirgorod.gov.ua/ 

. 

Процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості триватиме до 6 червня 2017 

року. 

          Пропозиції надаються громадянами за адресою : 26001 м. Новомиргород, 

вул.Соборності , буд.№ 227/7 у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по 

батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обгрунтування з 

урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил. 

Пропозиції до детального плану території мають право подавати - повнолітні фізичні 

особи, які проживають на території, щодо якої розроблено проект детального планування 

в межах вулиць Маяковського, Поповкіна, Соборності та Андрія Гурічева; 

- юридичні особи , об’єкти нерухомого майна яких на відповідній території проекту 

детального планування; 

- власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої 

розроблено проект детального планування та суміжних з ним територіях; 

-  представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на 

відповідну територію; 

- народні депутати України, депутати відповідних місцевих рад. 

Відповідальним за організацією розгляду пропозицій громадськості до вказаного 

проекту  є секретар Новомиргородської  міської ради – Францішко А.А. 



 

 



 


